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Dne 20.12.2023 jsme obdrželi Vaši žádost O Stanovisko k dokumentaci pro ohlášení a provádění výše 
uvedené stavby. Podle předložené dokumentace, kterou zpracovala společnost VANER s.r.o. (05/2023), 
sejedná o opravu revizních lávek a okapniček na Tyršové mostě ev. č. DC-100 na pozemku parc. č. 3008/5, 
k.ú. Děčín a 400/1, k.ú. Podmokly. Revizní lávky pod středním, pravobřežním a levobřežním polem budou 
po provedení diagnostiky zcela vyměněny. Oprava okapniček spočívá v odříznutí litého asfaltu a obnažení 
izolace pro napojení. Po otryskání betonu bude provedena sanace hrany a osazena okapnička. 
Tyršův most převádí komunikaci přes vodní tok Labe (lDVT 10100002). Výměnou dilatace nedojde 
k dotčení vodního toku ani průtočného profilu. 

investorem akce bude: Statutární město Děčín, Mírové nám. 1175/5, 405 38 Děčín IV. 
Stavba se nachází ve vodním útvaru OHL_1150 - Labe od toku Jílovský potok po tok Kirnitzsch, 
na Souřadnicích (S-JTSK) Y: 747213, X: 964497. 
K navrhovanému záměru vydáváme následující stanovisko správce povodí: 
a) Z hlediska zájmů daných platným Národním plánem povodí Labe a Plánem dílčího povodí Ohře, 

dolního Labe a ostatních přítoků Labe (§ 24 až 26 vodního zákona) je uvedený Záměr možný, 
protože lze předpokládat, že Záměrem nedojde ke zhoršení chemického stavu a ekologického 
stavu/potenciálu dotčených útvarů povrchových vod a chemického stavu kvantitativního stavu útvarů 
podzemních vod, a že nebude znemožněno dosažení jejich dobrého stavu/potenciálu. 
Z hlediska zájmů daných Plánem pro zvládání povodňových rizik v povodí Labe je uvedený 
záměr možný. 
Toto hodnocení vychází Z posouzení souladu předmětného záměru S výše uvedenými platnými 
dokumenty. 

b) Z hlediska dalších zájmů sledovaných vodním zákonem a Správy vodního toku Labe 
(IDVT 10100002) Souhlasíme za předpokladu splnění následujících podmínek: 
O Opravou nesmi dojit k napadání žádného materiálu do vodního toku. V opačném případě dojde 

l‹ jeho bezodkladnému odstranění. 
ı Upozorňujeme na možnost obsahu škodlivých látek vochranném nátěru stávající konstrukce 

a požadujeme stavbu zabezpečit tak, aby nemohlo dojít k napadání starého nátěru do vodního 
toku a na přilehlé pozemky. 

ı Při opravě revizních lávek a okapniček nesmí dojít ke znečištění vodních toků. 
0 Požadujeme zpracovat a předložit k vyjádření havarijní plán na dobu výměny.



0 Zahájení prací a veškeré Změny požadujeme V dostatečném předstihu projednat S Povodím Labe, 
státní podnik, Závod Roudnice nad Labem, provozní Středisko Děčín (lng. Mach, tel.: 602 169 644 
popř. rnach1'@Dla_CZ). 

Toto stanovisko, které je podkladem pro vydání rozhodnutí nebo jiného opatření vodoprávního nebo jiného 
správního úřadu, nebo samosprávného orgánu, platí 2 roky od data jeho vydání, pokud v této době nebylo 
využito pro vydání platného rozhodnutí nebo jiného opatření správními nebo Samosprávnými orgány. 
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